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１．アンケート内容 

 平成 28年度は、保護者向けに（１）お子様について、（２）キャリア教育について、（３）

教育費用について、（４）放課後学習について、（５）都高 P連について、（６）インターネ

ットを利用した学習について、（７）お子様の学校名について、（８）回答者ご自身について

の 8項目に渡ってWebサイトを利用してアンケートを実施ました。アンケートの詳細は以

下の通りです。 

色々な高校の保護者の皆さんから、1,236件の回答が得られました。 

 

（１）お子様について 

①．よろしければ現在のお子さんの構成を教えてください。 

 小学生未満 

 小学生 

 中学生 

 高校生 

 浪人生 

 専門学校生 

 短大生 

 大学生 

 大学院生 

 社会人 

 

②．高校生のお子さまの学科を教えてください。 

 普通科 

 工業科 

 農業科 

 商業科 

 産業科 

 その他 

 

（２）キャリア教育について 

①．お子さまに受けさせたい項目を選択してください。 

 進路・就職ガイダンス 

 オープンキャンパス 

 職場見学 

 社会人講話 

 インターンシップ 
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 留学や異文化体験 

 職業・仕事に関する学習 

 その他 

 

②．キャリア教育についてご意見があれば教えてください。 

 

（３）教育費用について 

①．現在のお子さまの教育費用について教えてください。 

 全く困ってない 

 何とかなっている 

 どちらともいえない 

 困っている 

 大変困っている 

 

②．①で困っている、大変困っているとお答えの方におたずねします。負担が重いところは

どこですか？ 

 小学生未満 

 小学生 

 中学生 

 高校生 

 学習塾・予備校 

 専門学校生 

 短大生・大学生・大学院生 

 

③．現在ご利用中の奨学金・教育ローンについて教えてください。 

 東京都高校生奨学金 

 日本学生支援機構奨学金 

 国の教育ローン 

 銀行の教育ローン 

 その他 

 

④．将来のお子さまの教育費用について教えてください。 

 全く不安はない 

 何とかなると思う 

 どちらともいえない 

 不安である 



5 

 

 大変不安である 

 まだ分からない 

 

⑤．④で不安である、大変不安であるとお答えの方におたずねします。不安なところはどこ

ですか？ 

 小学生未満 

 小学生 

 中学生 

 高校生 

 学習塾・予備校 

 専門学校生 

 短大生・大学生・大学院生 

 

⑥．将来利用するご予定の奨学金・教育ローンについて教えてください。 

 東京都高校生奨学金 

 日本学生支援機構奨学金 

 国の教育ローン 

 銀行の教育ローン 

 その他 

 

⑦．教育費用についてご意見があれば教えてください。 

 

（４）放課後学習について 

①．学校での補講についてご意見をお聞かせください。 

 充実している 

 どちらともいえない 

 もっと充実してほしい 

 わからない 

 

②．学習塾（予備校）の利用状況について教えてください。 

 利用している 

 必要になったら利用する 

 利用する予定はない 

 経済的に利用できない 

 

③．放課後学習についてご意見があれば教えてください。 
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（５）東京都公立高等学校 PTA連合会（都高 P連）について 

①．都高 P連の活動でご存知の項目を教えてください。 

 東京地区大会 

 全国高等学校 PTA 連合大会 

 広報誌コンクール 

 各種研修会 

 広報誌発行 

 都議会要望 

 各種アンケート 

 被災地への高校生ボランティア派遣 

 被災地への義援金募金 

 他校との交流活動 

 PTA賠償責任保険 

 都高 P連ホームページ 

 

②．都高 P連についてご意見があれば教えてください。 

 

（６）インターネットを利用した学習について 

①．インターネットを利用した学習について利用状況を教えてください。 

 有料の学習サイトを利用している 

 無料の学習サイトを利用している 

 利用していない 

 わからない 

②．インターネットを利用した学習についてご意見があれば教えてください。 

 

（７）お子さまの学校名について 

①．よろしければ、学校名を教えてください。（複数名の場合は上級生の高校） 

 

（８）答者ご自身について 

①．あなたは、現在 PTAの役員・委員ですか？ 

 はい 

 いいえ 
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２．アンケート回答 

アンケート回答結果について集計し、グラフに纏めました。 

 

（１）お子様について 

 

Q1.よろしければ現在のお子さんの構成を教えてください。 

 

 

 

Q2.高校生のお子さまの学科を教えてください。（複数人の場合は上級生の学科） 
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（２）キャリア教育について 

 

Q1.お子さまに受けさせたい項目を選択してください。 

 

 

 

Q2.キャリア教育についてご意見があれば教えてください。 

 

67 件のご意見をいただきました。キャリア教育の充実を望むご意見や、職業に関心や知

識を持ってほしいといったご意見が多数寄せられました。 
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（３）教育費用について 

 

Q1.現在のお子さまの教育費用について教えてください。 

 

 

 

Q2.Q1 で困っている、大変困っているとお答えの方におたずねします。負担が重いところ

はどこですか？ 
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Q3.現在ご利用中の奨学金・教育ローンについて教えてください。 
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Q4.将来のお子さまの教育費用について教えてください。 

 

 

 

Q5.Q4 で不安である、大変不安であるとお答えの方におたずねします。不安なところはど

こですか？ 
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Q6.将来利用するご予定の奨学金・教育ローンについて教えてください。 

 

 

 

Q7.教育費用についてご意見があれば教えてください。 

 

 194件のご意見をいただきました。大学（特に私立大学）の学費の負担が重いと言うご

意見や、奨学金・給付金等の制度改善を望むご意見が多く寄せられました。 
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（３）放課後学習について 

 

Q1.学校での補講についてご意見をお聞かせください。 

 

 

 

Q2.学習塾（予備校）の利用状況について教えてください。 

 

 

Q3.放課後学習についてご意見があれば教えてください。 

 

 165件のご意見をいただきました。学校での補講の充実を希望するご意見や、自習室など

学習スペースの充実に関するご意見が多く寄せられました。 
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（５）東京都公立高等学校 PTA連合会（都高 P連）について 

 

Q1.都高 P連の活動でご存知の項目を教えてください。 

 

 

 

Q2.都高 P連についてご意見があれば教えてください。 

 

 46件のご意見をいただきました。 
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（６）インターネットを利用した学習について 

 

Q1.インターネットを利用した学習について利用状況を教えてください。 

 

 

 

Q2.インターネットを利用した学習についてご意見があれば教えてください。 

 

 78件のご意見をいただきました。賛否両論様々なご意見が寄せられました。 
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（７）お子さまの学校名について 

Q1.よろしければ、学校名を教えてください。（複数名の場合は上級生の高校） 

 

 723件のご回答で、学校名を教えていただきました。 

 

 

 

（８）回答者ご自身について 

 

Q1.あなたは、現在 PTA役員・委員ですか？ 
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